11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.06.2005 16:44:00

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.06.2005 19:39:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9902/answer/9903




YBaxaemniti [lenuc! Bam u Baieit geByiike Heo0X0muMO 00CIe0OBaThCS Ha UHGEKIUU: Ha
yporeHuTanbHylo HHPeKunio MeTonoM [1LIP-nuarHocTuKy (X1aMUONY, TPUXOMOHA/IBI, Ypearaa3Mbl,
rapaHepeIIb, MAKOIIIa3Mbl, KaHOUAH, IIMTOMETaJIOBUPYC, BUPYC IIPOCTOro repueca 1,2), coaTh
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTHOMOTUKAM. Ymauu!



